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COMUNA DUMBRAVITA 

RAPORT

PRIVIND  APROBAREA  SITUATIILOR FINANCIARE ANUALE SI A ANEXELOR LA ACESTEA , CONTUL DE EXECUTIE  , PENTRU ANUL  2018 

In baza  prevederilot  Legii Finantelor publice locale nr 273/2006 , completata cu  Ordonanta 63/2010 ordonatorii principali de credite au obligaţia de a prezenta în şedinţă publică, spre analiză şi aprobare de către autorităţile deliberative, execuţia bugetelor întocmite pe cele două secţiuni, cat si situatia patrimoniala.
Astfel la data de 31.12.2018  contul de excutie al bugetului local se prezinta astfel :

Veniturile bugetelor locale                      3.702.237,65 lei 

Din care – sectiunea functionare              3.702.237,65 lei

               - sectiunea dezvoltare                              0,00 lei 


Cheltuielile bugetelor locale                    5.209.892,11 lei 
          Din care – sectiunea functionare               4.127.950,74 lei

               - sectiunea dezvoltare                1.081.941,37 lei
Excedent/Deficit                                    -1.507654,46 lei 

Din care – sectiunea functionare               -425.713,09 lei

               - sectiunea dezvoltare              -1.081.941,37 lei   

Anexat prezentului raport se ataseaza raportul de executie bugetara agregat la nivel de ordonator principal de credite  la data de 31.12.2018 pentru venituri si cheltuieli. Acesta impreuna cu datele din evidentele contabile au fost prezentate si analizate in comisiile de specialitate ale Consiliului local.
Veniturile incasate in suma de 3.702.237,65 lei s-au realizat din :

· fonduri proprii , respectiv impozite si taxe  , venituri din proprietate amenzi si alte taxe;                                                                947.913,76
· cote si sume defalcate din impozitul pe venit    1.833.171,89   
· sume defalcate din TVA                                       919.272,00
· subventii de la bugetul de stat                                  1.880,00                           
· d.c.-subventii pt ajutor incalzire cu lemne               1.880,00    
Cheltuielile sectiunii dezvoltare   in suma de 1.081.941,37 lei reprezinta plati pentru lucrarile de investitii aprobate in listele de investitii pe anul 2018, cat si pentru obiectivele de achitat in baza sentintelor judecatoresti.De asemenea la inceputul anului 2018 am avut inregistrate facturi neachitate catre furnizori , avand in vedere normele de inchidere ale exercitiului financiar 2017 care prevedeau ca platile sa fie efectuate pina la data de 27.12.2017 , data dupa care unitatea noastra a primit facturi de la furnizori , urmand ca acestea sa fie platite la inceputul exercitiului anului 2018.  Astfel pe capitole bugetare platile aferente acestei sectiuni se defalca dupa cum urmeaza:
La capitolul 51- autoritati publice: 10.622  lei , reprezentand achizitia unei multifunctionale in luna decembrie 2017.
La capitolul 61 – ordine publica si siguranta nationala : 580.65 lei reprezentand cv unui aviz obtinut pentru lucrarea in desfasurare  “achizitie si instalare sistem camere video pentru paza  si protectie in comuna Dumbravita”                                                        
La capitolul 65- invatamint  478.27 lei , reprezentand cv unui aviz obtinut pentru lucrarea in “construire sala de sport la Scoala Dumbravita  .
La capitolul 67- cultura  160.667,12  lei , reprezentand cv avize si  lucrari pt obiectivul “ construire vestiare la teren fotbal com Dumbravita-proiectare si executie “

La capitolul 70- locuinte, servicii si dezvoltare publica : 324.313,33  lei , din care : suma de 89.268.17  lei executata silita conform sentintei judecatoresti pentru  BEJ Dragan Daniel in favoarea SC TERMOCONFORT SRL- lucrari “Alimentare cu Apa Sat Vladeni” ;89.588,24 lei DALI , Expertiza si avize pentru “Reabilitare apa comuna Dumbravita – inlocuire conducte metalice” ; cv avize si lucrari in valoare de 106.402,19 lei aferenta obiectivului “Construire capela mortuara in comuna Dumbravita “; 26.352,67  lei pentru achizitia unei lame de deszapezire ce se va atasa utilajului primariei si suma de 12.702,06 lei pentru plata cofinantarii lucrarii de extindere retea gaze naturale in comuna Dumbravita , neexecutata pina la inchiderea exercitiului financiar , dar pe care am somat-o in scris conform prevederilor legale sa restituie suma integral la buget.
La capitolul 74-protectia mediului” 585.280 lei, reprezentand cv “actualizare SF Canalizare in comuna Dumbravita 95.000 lei si 490.280 lei cv autogunoiera marca FORD.
Cheltuielile sectiunii functionare in suma de   4.127.950,74 lei  reprezinta:
a) cheltuieli de personal pentru perioada decembrie 2017 –noiembrie 2018 = 2.503.628  lei 
b) cheltuieli materiale (de intretinere si functionare ) pentru trimestrul I, II , III  si IV 2018 = 1.312.790,74 lei
c) pentru asistenta sociala (respectiv ajutoare de incalzire cu lemne si carbuni  subventionate, indemnizatii pentru persoane cu handicap, tichete gradinita, Programul “primul ghiozdan” )= 312.591 lei
d) transferuri interne 232 lei , restituire sume din TVA recuperare ajutor social .

e) alte cheltuieli-plata burselor pentru elevii scolilor din Dumbravita 9.100 lei
f) plati efectuate in anii precedeni si recuperate in anul curent 2018 pe articolul bugetar 85.01.01 = -10.391 lei din care :la cap 51 autoritati publice -8.800 lei,la capitolul 65- invatamint  1.359 si asigurari si asistenta sociala 232 lei.
Cheltuielile realizate s-au efectuat conform prevederilor bugetare  aprobate in bugetul local pe anul 2018 si cu respectarea prevederilor legale in vigoare , privind cheltuirea fondurilor publice.

In ceea ce priveste fondurile fixe,  s-au inregistrat in domeniul public investitiile finalizate. Metoda de calcul a amortizarii mijloacelor fixe din domeniul privat al comunei este metoda lineara. 

S-au inregistrat  provizioanele calculate in urma achitarii drepturilor salariale castigate prin sentinte judecatoresti de catre personalul din invatamant. In urma preluarii cheltuielilor de personal ale unitatilor de invatamant la bugetul de stat , in evidentele contabile ale acestora si implicit ale Comunei Dumbravita au fost operate aceste modificari (transfer sau preluari de  solduri ), acestea regasindu-se in Balanta totala. De asemeneau au fost inregistrate valorile terenurilor aferente constructiilor din domeniul public, conform notelor contabile inaintate Curtii de Conturi in timpul controlului din perioada august –septembrie 2018.
Pe parcursul anului bugetar s-a respectat legislatia in vigoare , privind contabilitatea , bugetul si executia bugetara , cat si celelalte acte normative in vigoare.

Situatiile financiare la data de 31.12.2018 au fost intocmite pe baza datelor din contabilitate,respectandu-se atat politicile financiare si contabile  , legislatia in vigoare cat si normele de inchidere a exercitiului financiar 2018 emise de Ministrul finantelor Publice.
Dumbravita , 14.02.2019                               
                          PRIMAR ,                            SEF BIROU FINANCIAR- CONTABIL ,
                        POPA ZACHIU                              ec.CIOLANEL LENICA 
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