ROMÂNIA

JUDEŢUL  BRAŞOV

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRĂVIŢA
           H O T Ă R Â R E A   nr. 27.

         din 25 aprilie 2019
        - privind prelungirea duratei contractului de închiriere nr. 1526 din 21.04.2015 încheiat între Comuna Dumbrăviţa şi S.C. CREATIVE VET-ZONE  S.R.L.
       Consiliul Local al comunei Dumbrăviţa, Județul Braşov, întrunit în şedinţă ordinară la data de 25 aprilie 2019;

       Luând în dezbatere Proiectul de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de închiriere nr. 1526 din 21.04.2015 încheiat între Comuna Dumbrăviţa şi S.C. CREATIVE VET-ZONE S.R.L. și Raportul, avizat de comisiile de specialitate, cererea înregistrată sub nr. 2126 din 18.04.2019 prin care S.C. CREATIVE VET-ZONE S.R.L. prin reprezentantul legal, solicită prelungirea duratei contractului de închiriere susmenţionat;

          În baza prevederilor art. 36, alin. 2, lit. c, art. 123, alin. 1 din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
          În temeiul art. 45, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare:

                           H O T Ă R Ă Ş T E :

             Art.1.-  Se aprobă prelungirea duratei contractului de închiriere nr. 1526 din 21.04.2015 încheiat între Comuna Dumbrăviţa şi S.C. CREATIVE VET-ZONE S.R.L. având ca obiect închirierea spatiului în suprafaţa totală de 35 m.p. din imobilul situat în comuna Dumbrăviţa, sat Dumbrăviţa, str. Văii, nr. 453, Judeţul Braşov, până la data de 20 aprilie 2023.             
            Art.2.- Se împuterniceşte primarul comunei Dumbrăviţa pentru semnarea actului adiţional la contract şi cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri.

                   PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                 
                         Guşeilă Gheorghe                                                     Avizat

                                                                                                       SECRETAR

                                                                                                                            Micu Costel

Prezenta se difuzează : 
- un ex. dos. Consiliul local

- un ex. dos. Colecţie hotărâri

- un ex. Instituţia Prefectului, Județul Braşov

- un ex. contabilitate 

- un ex. S.C. CREATIVE VET-ZONE S.R.L. 
- un ex. afişaj

Prezenta hotărâre a fost adoptată în şedinţa din data de 25 aprilie 2019, cu un număr de 15 voturi pentru, din numărul total de 15 consilieri prezenţi și 15 consilieri în funcție.  
