JUDEŢUL  BRAŞOV

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRĂVIŢA

            H O T Ă R Â R E A  nr. 17.

                                                             din 27 februarie 2020
          - privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Dumbrăviţa, pe anul 2020
          Consiliul Local al comunei Dumbrăviţa, Județul Braşov, întrunit în şedinţă ordinară la data de 27 februarie 2020;

        Luând în dezbatere Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Dumbrăviţa, pe anul 2020 și Raportul, avizat de comisiile de specialitate;

        Având în vedere adresa Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor Publice Braşov nr. BVR_TRZ-384 din 14.01.2020, prin care, în conformitate cu  prevederile Legii nr. 273/2006, privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr. 5/2020 a bugetului de stat pe anul 2020, adresei MFP nr. 472003/2020 și adresei AJPIS Brașov nr. 181/2020 s-a efectuat repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru bugetele locale şi se transmit sumele repartizate, Decizia nr. 2507/14.01.2020 a Directorului General al Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor Publice Braşov prin care s-a efectuat repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, Decizia nr. 2508/14.01.2020 a Directorului General al Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor Publice Braşov prin care s-a efectuat repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a sumelor și cotelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale pentru anul 2020 şi se transmit sumele repartizate, adresa Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor Publice Braşov nr. BVR_TRZ-1546 din 12.02.2020, prin care se comunică că în conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006, privind finanţele publice locale, Legii nr. 5/2020 a bugetului de stat pe anul 2020, adresei MFP nr. 470003/2020 și Decizia IJS Brașov nr. 35 din 11.02.2020, prin Decizia nr. 2956/12.02.2020 a Directorului General al Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor Publice Braşov s-a efectuat repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, destinate finanțării de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru cheltuielile prevăzute la art. 104, alin. 2, lit. b-d din Legea educației naționale nr. 1/2011, pentru anul 2020 și estimări pentru anii 2021 - 2023 şi se transmit sumele repartizate, adresa Direcţiei Generale Regionale a Finanţelor Publice Braşov nr. BVR_TRZ-1547 din 12.02.2020, prin care se comunică repartizarea pe trimestre a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, comunicată de Ministerul Finanțelor Publice cu adresa nr. 472150/2020, adresa Consiliului Județean Brașov nr. 2686 din 18.02.2020 prin care se comunică, că în conformitate cu prevederile art. 6, alin. 6 din Legea bugetului de stat nr. 5/2020, prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 59 din 18.02.2020, s-a aprobat repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit estimat a se încasa la bugetul de stat pe anul 2020 pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuieli de funcționare pe care unitățile administrativ-teritoriale din județ, în mod justificat, nu le pot finanța din venituri proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale şi se transmit sumele repartizate;             

         În baza prevederilor Legii nr. 5/2020 a bugetului de stat pe anul 2020, prevederile Legii nr. 273/2006, privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

           În temeiul art. 139, alin. (3), lit. a, art. 196, alin. (1), lit. a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ:
  H O T Ă R Ă Ş T E :

               Art.1. - Se aprobă bugetul local de venituri şi cheltuieli al comunei Dumbrăviţa, pe anul 2020, conform anexelor I - III, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.                        
               Art.2. - Primarul comunei aduce la îndeplinire prevederile prezentei  hotărâri.     
                       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                 
                         Ghimbășan Adrian-Cosmin                                                          Avizat

                                                                                                                           Secretar general
                                                                                                                              Micu Costel

Prezenta se difuzează :        
- un ex. dos. Consiliul local

- un ex. dos. Colecţie hotărâri

- un ex. Instituţia Prefectului, Județul Braşov
- un ex DGRFP Brașov
- un ex. contabilitate

- un ex. afişaj

Prezenta hotărâre a fost adoptată în şedinţa din data de 27 februarie 2020, cu un număr de 14 voturi pentru, din numărul total de 14 consilieri prezenţi și 15 consilieri în funcție.  
